



无锡云聘:为求职者做好“线上月老”

前不久,江苏省首届直播带岗技能大赛在常州举行,“无锡云聘”带岗主播张佳宇获个人第二名。作为就业新形态,带岗主播越来越受大众关注,他们为用人单位和人才“云端牵线搭桥,当起人才供需两端的网络“月老”。

“无锡云聘”是由无锡市人才服务中心创办的人力资源公益服务栏目。依托抖音平台,“云聘”成立2年已开展380多场直播招聘,发布千余个视频,帮助三千多家用人单位成功纳贤2.5万余人次,收获粉丝5万人,成为无锡人才服务的一张靓丽名片。

事情要追溯到两年前,受疫情影响,无锡市人才服务中心的线下常态化招聘会曾一度停滞。受“抖音”迅速走红的启发,市人才服务中心招聘部负责人胡伟提出尝试线上招聘模式。这一建议很快得到领导的支持。

说干就干。招聘部一边改造网络直播间,购买器材;一边从部门内部“纳贤”组

建团队,部门金鹏有摄影摄像特长,“技术担当”挑大梁;女同事张佳宇、潘锦斐和王茜倩颜值高兼职带岗主播,短短两个月,“无锡云聘”开启运行。

初创时期,团队成员大多是“兼职”转型,都得摸索着前行。金鹏既当导演、策划、摄像,也兼顾灯光师、音响师,视频后期剪辑等工作也不能缺席;带岗主播既要出镜做主播,还要自己写脚本和直播稿,跟受邀企业HR对接问答等。

团队经过磨合和锻炼,个个成了“多面手”。而且,团队也增加了多位新成员。其中,李婷便是目前最年轻的成员,她担负起视频后期剪辑和导播的工作。为了保证平台的信息更新频率,提高平台热度,她每天都要保证2—3个视频的发布,即使节假日也不例外。

除了定向为用人单位直播招聘外,“无锡云聘”还创新推出“海量岗位速配”服务,求职者只需在公屏上打出求职意向,主播和后台在几秒钟之内就能为其匹

配一定数量的岗位信息并推送给求职者,每场直播可为近200名求职者匹配300—400个岗位。

胡伟介绍,“海量岗位速配”服务实质,就是充当用人单位和求职者匹配的“月老”,这样的“速配”直播每场一般设定在1.5小时,但在直播过程中,往往因无法拒绝网友不断提交求职需求而不能准时下线,最长一次直播整整延长了4个小时。

把求职者“扶上马”,还要为其稳定就业“送一程”。团队成员、人才培训部部长方艺还特别策划了职业指导小课堂板块,并担任主讲老师。目前,该板块已发布就业形势介绍、简历制作、面试指导、职业规划等课程30余期,受到求职者好评。

如今,“无锡云聘”以其出色的招聘效率和效果,已从最初作为现场招聘会的补充,成为与现场招聘会齐头并进、用人单位和求职者充分认可的重要招聘形式。2023年1月,“无锡云聘”荣获无锡市第十一届网络文化季最佳网络文化项目。陈敏

旺庄探索 街道级矛调处理新模式

“没想到两个多月迟迟未解决的矛盾纠纷,在这里短短三天就协调解决了,太感谢了!”8月初,在新吴区旺庄街道矛盾纠纷多元化解“一站式”调处中心旺庄派出所调处分中心,一餐饮店负责人刘先生(化姓)露出了久违的笑容,而他的前管理团队负责人接过10余万元的补偿后也终于松口愿意言和。

由于餐饮店临时更换团队,前团队心里不爽,向刘先生提出工资、社保等一系列赔偿,还多次闹去劳动仲裁,双方闹得很不愉快。在分中心,街道协调了人社、工商、法庭等相关部门负责人到场,对于前团队提出的工资、社保赔偿等核心纠纷现场提供解决方案,再由专业调解员出面调解,纠纷很快得以圆满解决。

刘先生口中的“这里”,便是无锡市新吴区旺庄街道矛盾纠纷多元化解“一站式”调处中心旺庄派出所调处分中心,7月底建成投用。旺庄街道政法和社会治理办公室负责人罗年康表示,街道整合资源成立矛盾纠纷多元化解“一站式”调处中心,并建立“1+5+19+N”街道级矛盾纠纷调解工作机制,是无锡首创。

街道矛调工作“一盘棋”。罗年康介绍,“1”即街道级调处中心,位于街道综合治理中心;“5”即调处分中心,包括辖区内的“一站三所”(旺庄派出所、园区派出所、路东派出所和天山路警务工作站)和旺庄法庭,“19”即下辖19个社区,“N”即交通调解、商会调解、医疗调解等各领域调解品牌。

为什么选择了派出所和警务站作为调处分中心?罗年康表示,“有事打110”理念深入人心,不少群众矛盾纠纷的第一站就是社区民警,便于获取信息和调解。另外,这些地点24小时有人值班,可保证纠纷随时受理解决,避免纠纷扩大化。值得一提的是,“数治旺庄”还上新“矛调板块”,居民线上反映的信息直通街道矛调中心,统一调配、及时流转。

现代快报记者还了解到,旺庄街道矛盾纠纷多元化解“一站式”调处中心旺庄派出所调处分中心位于旺庄派出所辅楼,占地面积400平方米,分接待大厅、民智议事厅、人民调解室、警邻会客厅、接报案室等功能区。旺庄街道派出所所长戴松涛表示,人民调解室是用来调解处理群众矛盾纠纷,警邻会客厅则面向辖区居民广开言路,实现警务服务民生。

戴松涛表示,分中心还重点打造伯淡“和”调解品牌,由旺庄街道矛调中心2名人民调解员常态进驻,派出所1名民警与4名辅警组成警务调解力量全天候值守。针对居民中出现较多的家庭矛盾纠纷,还专门设立“宜室家”调解室,联动满天星婚姻家庭指导中心、瑞莱律师事务所等,在护蕾帮教、心理援助、家暴防治等方面提供一站式服务。

目前,调处分中心联席会议制度已逐步建立。戴松涛表示,目前,固定每周三由旺庄街道相关部门联席会议,针对近期重点、复杂的矛盾纠纷,“面对面”会商,“点对点”研判,并现场制定化解方案、落实部门责任、形成工作闭环。据不完全统计,旺庄派出所调处分中心启用2个月以来,累计受理各类矛盾纠纷28起,及时有效调解26起,另两起仍在跟进中。陈敏

江苏福彩“快乐8”游戏 800万元赠票活动火热进行中

江苏福彩“快乐8”游戏800万元赠票活动,已于2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起在全省拉开帷幕。活动期间,凡在全省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日(即10月10日)起7个自然日内,促销资金用完为止。随手公益,与善同行,无锡福彩邀请您一起向快乐出发! 高艺



国际篮联三人篮球世界巡回无锡大师赛收官



比赛现场 惠山区委宣传部供图

近日,“西北望·惠山之行”系列体育赛事之2024国际篮联三人篮球世界巡回无锡大师赛在无锡悦尚奥莱落下帷幕。奥地利维也纳队以22:20的比分险胜荷兰阿姆斯特丹队夺得无锡大师赛冠军。大赛颁奖仪式同期举行。

决赛当天下午4点30分,乌布惠汕队、普林斯顿队、无锡文旅惠汕队等成功闯入决赛的8支球队接连打响1/4决赛、半决赛,在球迷们的欢呼声中开启冠军争夺战。

决赛现场,东道主无锡文旅惠汕队备受关注的明星球员——德马库斯·考辛斯每次出场都引起全场欢呼。1/4决赛中,考辛斯领衔的无锡文旅惠汕队压轴出场,对阵普林斯顿队。严密防守、凶悍进攻、精准投篮……考辛斯发挥稳健展现出十足的内线统治力率队大胜普林斯顿队强势杀进半决赛。

中场休息时间,火热的投篮大赛、劲爆的扣篮大赛激情上演,让广大球迷朋友过足了瘾。

经过激烈比拼,各奖项一一决出,现场领导和嘉宾分别为获奖球队、球员颁奖。至此2024FIBA3x3世界巡回无锡大师赛圆满收官。

作为江苏省首批公共体育服务体系示范区,近年来,惠山区高度重视三人篮球运动的发展,积极引进品牌赛事,营造了浓厚的三人篮球氛围。联袂登场的高端篮球赛事,不仅是竞技场中的锋芒较量,也是连接城市与世界,推动体育事业和体育产业高质量发展的绝佳契机。与此同时,赛事落地惠山热门商圈,不仅彰显了城市魅力与活力,还有助于汇聚客流,拉动体育消费增长,实现赛事流量转化为经济发展增量,为全面推进中国式现代化惠山新实践添光增彩。高艺

长假无锡客运量186.55万人次

10月8日,现代快报记者从无锡交通运输部门获悉,在刚刚过去的国庆假期中,无锡交通出行“热力十足”,全市公路、铁路、民航累计客运量达186.55万人次。

据悉,无锡国庆假期再次迎来出行高峰。其中,公路客运量达11.85万人次,单日发送最高峰出现在10月1日,达2.73万人次。无锡汽车客运站(含江阴、宜兴)平均开通线路超200条,每日发送超600班次,主要方向为周边城市及盐城、淮安、浙江等。

铁路客运量151.43万人次,同比增长7.32%,单日到达最高峰出现在10月3日,达24.63万人次。铁路无锡站日均定办客307.5对、日均增开临客9.5对,客流主要方向为周边城市及合肥、杭州、北京等。

民航客运量达23.3万人次,同比增长21.7%,其中,10月6日客流量达到峰值为3.43万人次,创历史单日新高。无锡硕放机场客运航班起降1667架次,出游热门目的地为成都、广州、深圳、重庆、昆明。

全市高速公路出入口流量累计417.04万辆次,同比增长1.46%;普通国省干线公路流量191.22万辆次,同比下降8.16%。其中,高速公路最高峰出现在10月3日,出入口流量67.56万辆次;国省干线公路最高峰出现在10月1日,流量31.84万辆次。

城市客运方面,无锡公交客运量503.28万人次,热门站点集中在惠山古镇、南禅寺、鼋头渚和崇安寺等景区方向。地铁客运量556.26万人次,运行图兑现率、列车正点率均为100%,客流前三站



旅客有序出行 铁路无锡站供图

点为三阳广场站、无锡火车站、堰桥站。无锡地铁分别在9月30日及10月6日、7日延长运营时间。通过采取加大运力投入、加密列车班次、增加重点站停站时间等措施,实现运力精准投放,提升运营效率,确保乘客顺畅出行。

便民服务方面,无锡地铁在南禅寺站、无锡东站、硕放机场站、惠山古镇站、江阴高铁站5个重点车站设置了“幸福寄存”点,提供免费行李寄存服务。同时,无锡地铁还在火车站、三阳广场站引入了全新的“智能自助寄存柜”,进一步为旅客提供便利。

假期中,无锡各高铁站人头攒动,宜兴

站客流打破该站历史最高纪录,江阴站成为沪宁沿江高铁4座新建车站中旅客发送量最高的车站。铁路部门采取加开临时旅客列车、动车组重联运行、增开高铁动卧列车等措施,在确保安全的前提下安排开行夜间高铁,及时增加热门区域、线路和时段的运力投放,最大限度满足了旅客假日出行需求。

值得关注的是,10月2日,江阴外滩低空游览项目首次亮相,游客们从江阴外滩“腾空而起”,沿着长江的蜿蜒脉络“翱翔”,用新视角感受江阴的魅力。直升飞机游览日均体验超100人次。尤力庭